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Conferinței
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Ptrghia succesului - creșterea 
productivității muncii
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I.M. Cîmpu lui Neag. Se urmărește execuția lu
crărilor la puțul auxiliar. Foto: Gh. OLTEANU

Săptămîna culturală

Ritmurile de producție înregistrate, pînă în prezent, de .... —’ “I* ia mina Valea de Brazi, au creat semnării prestigiu: mai devreme, a sarcinilor de plan revenite pe nouă luni ale anului. Cantitățile de cărbune extras suplimentar sînt rodul folosirii intensive a capacităților de producție — un factor hotărîtor în atingerea unui nivel ridicat fiind creșterea productivii toții muncii, ca urmare a mai bunei organizări a activității, a măririi vite- ’ zei de avansare în abataje.O contribuție importantă la înregistrarea acestui bilanț fructuos au avut-o minerii din -brigăzile conduse de Gheorghe Scorpie și Zaharia Costaehe. coordonarea șefilor schimb Ioan Jugum, iian Dănescu,

sectorul III de ă posibilitatea con- unui succes de îndeplinirea,

Sub de .. .„ , Iulian Dănescu, Dănilă Chioreanu și Gheorghe Ri- zea, componenții primei formații,' care lucrează în- tr-un abataj cu susținere individuală, au reușit, după depășirea unor dificultăți generate de tectonica zăcămîntului, să obțină randamente cu pînă la 450 kg: pe post mai mari decît nivelurile prevăzute. Prin îmbunătățirea fluxului de transport; prin crearea u- nui siloz de depozitare a cărbunelui, la care s-au adăugat .și -măsurile în vederea asigurării cu materiale a frontului de lucru, , ritmurile de extragere’ a cărbunelui din acest abataj au crescut simțitor.

pre- dinCoș- atinge- rn parameuiiur maximi, într-un timp cît mai scurt de la punerea în funcțiune’ a complexului mecanizat de mare înălțime, cu care este dotat frontalul din stratul 17—18, panoul 3, partea nordică. Demarajului din luna iulie i-au urmat punerea la punct a utilajului și, mai ales, eforturi din partea între-, gii brigăzi pentru buna exploatare, pentru efectuarea operațiilor tehnice, specifice funcționării optime a complexului. în felul acesta, formația a putut să obțină avansări zilnice superioare, în medie de peste 1,6 metri.De altfel, productivitatea muncii și exploatarea intensivă a capacităților în funcțiune rămîn elemente esențiale pentru îndeplinirea planului revenit sectorului- IV, perioadă în care prevederile cresc cu 50 la sută. încă de pe acum, realizările zilnice se situează la nivelul stabilit pentru ultimul trimestru al anului.In cadrul sectorului desfășoară, în ritm ținut, activitatea de gătire a unei noi și portante capacități de ducție, care va fi cu un complex mecanizat de mare randament. Lucrările respective sînt e- xecutate de brigăzile conduse de Toader Roșu și Constantin Cucoș, care folosesc combine de înaintare. (S.B.)

De subliniat este și ocuparea minerilor brigada lui Zaharia tache, în vederea rii parametrilor
Bilanțul de producție al sectorului II de la IM Pe- trila-Sud corespunde, înfoarte mare măsură, cuacela al întregii unități. Altfel spus, cantitatea de cărbune extrasă și expediată din subteranul întreprinderii care a apărut, recent, pe harța carboniferă a Văii Jiului provine, aproape în totalitate, din acest sector. Și trebuie subliniat faptul că, pînă în prezent, brigăzile de mineri au realizat în plus, din data de 1 mai (cînd a luat ființă unitatea) mai bine;de 1600 de tone cărbune. Sporul a fost obținut, în principal,

înalte de producție, 
de pregătiri șiseama nivelului ridicat al productivității muncii, la acest indicator de eficiență obținîndu-se, < în medie, în jur de 3 tone pe post mai mult decît prevederile.„Obiectivul nostru -t arăta ing. Grigore Spafiu, , șeful sectorului — este de chiar de a exploatării capacitățile Dar, ca Ia de activita- este . cazul ne preocupă pre-

accelerarea 
investiții■ «

cămîntului. Ultimul aspect este deosebit de important pentru dirijarea în continuare a activității brigăzilor de producție, datele respective'prientînd e- forturile pentru asigurarea rezervei active de cărbune,cantităților subteran".brigăzilor le-au fost
depe

a menține și crește nivelul intensive la în funcțiune, orice început te, așa cum nostru, 1 ......gătirea viitoarelor abataje și, în același timp, e- xecutarea lucrărilor de cercetare geologică a ză-

pentru ■ creșterea extrase din Așa se face că de pregătiri fixate cel puțin două obiective: conturarea panourilor ce vor
C.T. DIACONU

(Continuare in pag. a 2-a)

„Floare de colț“

în prim plan, 
munca politico- 

educativă

Acțiune de presă

Continuă seria manifestărilor politico-educative' ale Săptămânii culturale „Floare de colț", ciclu de acțiuni politico-educative care au loc în această perioadă la Uricani. Joi, la sediul comitetului orășenesc de partid: este programată o dezbatere cu tema ,.Perfecționarea mun
cii politico-ideologice și 
cultural-educative de for
mare a omului nou, nece
sitate obiectivă * sublinia
tă la Congresul al III-lea 
al educației politice și 
culturii socialiste", de aprofundare a mentelor Congresului, magistralei cuvîntări secretarului general partidului, 
Nicolâe Ceaușescu, ment politic cu profund caracter programatic care jalonează direcțiile de acțiune pentru perioada următoare, in vederea creșterii substanțiale a eficienței muncii politico-educative de masă. Vor fi subliniate sarcinile ce revin: Organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești din orașul Uricani; in vederea : traducerii în fapte ’: a obiectivelor reieșite din documentele Congresului. Manifestarea 

| va începe la ora 15. (AI.II.)

prilej docu-a a al tovarășul docu-

caracte- (Cdniinuare In pag. a 2-a)

Juca.

pro- dotată
Iacob Balașa, miner 

șef de schimb în bri
gada lui Gheorghe Bu- 
liuțan, din sectorul I, al 
I.M. Vțulcan, împreună 
cu ortacii săi.

ANCHETA ZIARULUI ÎN CĂRBUNEI. M. Aninoasa
O necesitate de prim ordin

Intensificarea acțiunilor de
îmbunătățire a procesului de producțiePriorități ia o mină unde situația producției se situează la cote sub nivelul sarcinilor planificate :

■ Sporirea productivității muncii și a vitezelor de avansare in aba
taje.

■ Creșterea ritmului la lucrările de pregătiri.
■ Recuperarea restanțelor la investiții.

Amănunte, in relatările noastre din pagina a 3-a.

Gărnan t la sfîrși- ti schimb „plin": pușcase, în cele opt ore, la patru dintre brigăzile sectorului I al IM Pețrila, în care crează, de trei ani, artificier. „Ceea ce e mai important, pentru pro- . ducție, este că am reușit s-o fac la timp, subliniază interlocutorul, una dintre cerințele de bază ale profesiunii sale. Noi, artificierii, considerăm că ne facem, datoria cum se cuvine doar atunci cînd minerii din front nu așteaptă după noi, pentru că timpul pierdut astfel înseamnă, producție pierdută. . Iar țanc de

intre cele patru abataje în cauză, prin eșalonarea în timp a lucrărilor celor patru brigăzi de mineri. Iar bătălia pentru minutele care nu
însemnări

DE REPORTER

astăzi am fost la acolo unde trebuia, fiecare dată".Desigur, această „precizie" de ceasornic a fost posibilă și prin corelarea corespunzătoare

trebuie pierdute, despre care vorbea . 1 artificierul, nu este deloc ușoară în sectorul I al IM Petrila, din pricină că este ’ cel mai depărtat, de rampa puțului — și din aceasta decurg, de bună seama, o serie de probleme în plus. Aspecte care se răsfrîng și în munca artificierilor .și pentru rezolvarea. cărora trebuie nu numai competență profesională, ci și hărnicie minerească — dimensiuni care

rizează,. de altminteri,-activitatea lui .Stan Gărnan și a colegilor săi: IonTopolniceanu, Marin Ho- ' reică. Gavrilă Teșcă, Constantin Onișor, Ion Vlad — ceilalți ortaci ai săi care au optat '’.'pentru meseria de artificier.„Pentru noi, ceea ce contează cel mai mult este responsabilitatea fa- . ță de calitatea?. lucrărilor, mărturisește . Stan Gărnan. Am lucrat ca miner — și desigur, și pe atunci trebuia să am. gri- „ jă . față de respectarea ț disciplinei tel Dar, acum, ca < 
am sentimentul că bule să fac de două mai. bine ceea .ce am făcut".Este un sentiment

espectarea 1 ■linologice. J artificier, ț țre- L ori J de)a' l dine înrădăcinat în mim-; ’
C. TOMESCU I. V’;7 —.......H



STRUCTURI ȘI SINTEZE de lîngă tineLa Lupeni este deschisă in această perioadă, expoziția personală a artistului plastic Iosif Tellmann. In lucrările expuse .se deslușește, una diri tendințele artei romanești moderne — construcția plastică a spațiului. Desenul, viguros, ritmează . suprafața lucrărilor expuse, formînd structuri ce amintesc de realitatea exterioară, dar nu o reflectă în datele ci concrete, ci propun inteligenței și sensibilității interlocutorului o realitate de ordin spiritual. Succesiunea liniilor curbe amintește alternanțele deal-vale, ca date esențiale ale peisajului transilvan, accen- tuînd dinamismul • corn-', pozițiilor. Artistul e un adevărat constructor de structuri picturale. .Cromatica picturilor ne dezvăluie dialogul meditativ dintre artist

și lucrările sale. Culoarea nu se adaugă imaginii ci face parte integrantă din structura a- cesteiâ. Uneori transparentă, alteori consistent modelată, materia picturală caută să surprindă
ÎNSEMNĂRI 

DIN EXPOZIȚIE-<•esența lucrurilor, săpuni ndu-se aceleiași dorințe de echilibru și logică. Acordurile dc culoare sînt mai degrabă sobre, viguroase, conforme cu structurile compoziționale propuse de artist.Tematica lucrărilor este inspirată din. realitățile noi ale Văii Jiului. — din peisajul generos al zonei în care s-a format și creează artistul,Iosif Tellmann ne prezintă în expoziție,

pe lîngă lucrările de grafică și pictură, o serie de sculpturi. Element nou în creația sa, sculptura denotă eforturile depuse de plastician în direcția găsirii de noi forme de expresie. Lucrările de sculptură, prin armonia și echilibrul dintre volum și formă sînt o adevărată continuare în spațiu a structurilor și sintezelor. de formă propuse , de artist în lucrările de pictură.Creator cu o bogată activitate . expozițională — se află la a - 16-a „personală" — adevărat animator al mișcării ar- tistico-plastice din Valea Jiului. Iosif Tellmann dăruiește cu generozitate semenilor săi armonie, bucurii și frumusețe.'
Prof. E. BENCAU

înălțime

Mioara Burlacu — frezor — una dintre tinerele 
fruntașe ale secției „Hidraulică** de la IUM Petroșani. 

Foto: R. TAMAN

La Lupeni
Hala agroalimentarâ — 

la dispoziția cumpărătorilorAmplele prefaceri și transformări socialiste care
Ritmuri

(Urmare din pag l)

înalte de producțierilor, pe organizarea timă a activității, dar pe elemente de mică
au schimbat radical fața vechiului Cartier Bărbă- teni din Lupeni au fost completate duminică, 20 septembrie, prin inaugurarea și intrarea în circuitul comercial a unei noi investiții sociale de mare interes — moderna hală agroalimentarâ.Beneficiind de spații largi de expunere și depozitare a produselor (oes- 
te 1700 mp), avînd asigurate toate condițiile pen
tru servirea civilizată și modernă a cumpărătorilor, 
Ia nivelul actualelor exi-. gențe, noua unitate comercială are cinci spații distincte. Este vorba de raionul de produse alimentare, patiserie cu laborator propriu, unitatea K'.SJ.F. cea pentru vînzarea

produselor de panificație și lactate, precum și un spațiu special amenajat pentru desfacerea produselor de către producătorii particulari.Șefii de raioane au asigurat- încă din prima zi o abundență de mărfuri a- liinentare, și servirea promptă, de calitate a cumpărătorilor. De altfel sîntem în măsură să informăm că numai în primele două zile, duminică și luni, valoarea produselor vîndute populației prin noua hală agroali- mentară din Lupeni depășește suina dc 250 000 lei.Noua. unitate deschisă în Lu, .. ni, aflată în . imediata vecinătate a cantinei- restaurant, a fost primită eu mare interes de locuitorii acestui oraș al Văii Jiului. (Al. TATAR) /■;

intra/ într-o perspectivă a-propiată, în producție, și, canizare, cum ar fi totodată, cercetarea stratului de cărbune. Așa procedează, schi mburile conduse de și Gheorghe

artTficîerîî"

în prezent, din brigăzile Sabin Văsoiu Agărieiici. Și o fac în devans față de grafice, pentru ca panoul II să. fie gata, mai devreme, pentru a intra în producție.Deocamdată, din pricina configurației stratului de cărbune în această zonă a cîmpului minier, nu poate fi utilizată, pe scară largă, mecanizarea. „Cu timpul, preciza Grigore Spafiu, vom în măsură să diții pentru unor combine de înaintare și chiar a complexelor de mare randament, prezent, în accelerarea orarilor de pregătire și extragere a cărbunelui bazăm pe hărnicia

ing, fi con-creăniintroducerea
In lude ne mine-

op- Și mc- mo- noraiurile, automatizareastațiilor de pompe etc".Este cît se poate de clar că viitorul producției la mina Petrila-Sud depinde de ritmul de muncă al brigăzilor de pregătiri și investiții — într-un cu- vînt de felul cum lucrează minerii sectorului I. Pînă în prezent, planul la acest gen de activitate a fost integral realizat — o premisă favorabilă pentru îndeplinirea obiectivelor de viitor. Iar între a- eestea, de actualitate — prin amploarea și importanța lor — sînt atacarea puțului, auxiliar și executarea magistralei de racord cu IM Livezeni. In , ce privește prima dintre lucrări, zilele acestea se : va încheia predarea de către IACMM a. gulerului puțului, care a fost terminat. „In ce ne privește,

spunea ing. Puiu Horia, șeful sectorului I, preconizăm, în prima fază, a > a- vansare de pînă la 30 metri pe lună la săparea puțului, care va avea o adîncime finală de peste 500 de metri. In prezent, executăm' betonări la rampa puțului de aeraj, bazine de colectare a apelor și stația de pompe la orizon- tus 475, diverse legături de aeraj, stația trafo etc.

Zenită în Valea Jiului pe meleagurile Gorju- , cu mai bine de opt ani Urmă, a optat pentru istrucțîi. O puteam Inii astăzi pritre vopsitori, lori, zugravi, zidari etc. r nu 1 Elena Pricop, îtru că despre ea e vor- a învățat meseria de caragiu. Am întîlnit-o, vind de sus, de carua de 5500 kg, nde contur noul rblu de blocuri din ort. Sub ochii ei lțat blocuri în Uricanî, peni iar în curile 112, 113 și 119 ■ S-o privească în fie- e dimineață cu zimbe- mulțumirii, al trăinici- și al unui lucru bine ut. in unul din aparta- itele acestor blocuri, „„..struite etaj cu etaj sub privirea ei, locuiește împreună cu soțul Teodor Pricop, lă-I cătu.ș mecanic la IM Paro- I șeni. N-o sperie munca. > această muncă specific bărbătească, căreia Elena Pricop, saU Leana, cum e decui în-sale

pe cum an- Ae- s-au 1» Petroșani,

(Urmare din pag. I)ca artificierului. Nu numai pentru că el s-a format, aici, la mină, în marea familie de mineri de la Petrila. Ci pentru că a devenit o permanență și în alt sens, tot „de familie", ca ( să spunem așa : StanGăman mai are încă trei frați, tot mineri și tot la Petrila. Pe toți i-a îndrumat către minerit un alt frate, mai mare, acum ieșit la pensie, Ion. El i-a atras, de per me- '1 leagurile natale gorje-ne, Către subteranul Văii Jiului și pe Constantin, și pe Aurel, ș i pe Ilie, și pe Stan. El i-a ajutat în momentele grele ale începutului — pentru că i au existat și dintre acestea, dar acum ele au rămas doar prilejuri de

amintiri și nostalgice discuții în familie, cînd, la cite un eveniment fericit (o aniversare, o naștere sau o căsătorie) cei cinci frați mineri se întîlnesc în jurul aceleiași mese. „Parcă am fi un schimb întreg, din- tr-o brigadă", glumește Stan Găman, și are desigur dreptate. Iar eu îs artificierul șutului", adaugă el, cu un zîmbet.Dar mai ales este artificier nu într-un asemenea ipotetic schimb mineresc, alcătuit din frații Găman. Este cel care face să se sfărîme peretele de cărbune în chiar schimburile pe care le i prestează la sectorul I al IM Petrila. împreună cu colegii săi, artificierii, oameni pentru care meseria este și o problemă de responsabilitate și , una de curaj.

I 
I 
I

REȚEA. In cartierul „8 Martie" din Petrila au fost executate cu sprijinul cetățenilor lucrările de descoperire a rețelei termice, pe distanța de 1000 metri. Acțiunea are drept scop schimbarea conductelor de. încălzire, pentru asigura- 
I rea agentului termic pe 
I timpul sezonului rece. Du- 
I pă cum ne preciza sing.

Pe teme P.S.I. UndeEste o toamnă la fel de secetoasă ca și vara, numai că acesta este și sezonul cînd fiecare gospodar sc ocupă de aprovizionarea și depozitarea celor necesare pe timpul iernii. Unii oameni au cămări sau magazii bine pregătite, manifested o atenție corespunzătoare respectării normelor de prevenire a incendiilor. Dar mai sînt și dintre cei care au improvizat diferite amenajări, depozitînd în . ele multe bunuri. Și aceste constatări sînt valabile și pentru cei ce și-au construit garaje, bucătării de vară sau cotețe pentru animale, toate necorespunzătoare din punctul de vedere al regulilor PSI. Dar, așa cum se spune în mod curent, toate sînt bune pînă nu se întîmplă nimic. Cu focul mistuitor nu este de glu

mit. Au fost multe dovezi în această privință, cea mai recentă în orașul Vulcan. Era în seara zilei de 16 septembrie cînd, din cauza unui om neglijent — care avea un spațiu, improvizat. și neautorizat, pentru prepararea hranei la animale — a izbucnit incendiu. In scurt timp, datorită materialului ușor inflamabil, ș-a extins, cu- prinzînd 17 garaje și peste 50 de cotețe, construite fără a sc respecta normele de prevenire și stingere a incendiilor și fără avizul consiliului popular Orășenesc. S-a constatat. că dependințele erau alăturate garajelor în care posesorii automobilelor depozitaseră lichide inflamabile în cantități mai mari decît cele prevăzute de HCM 2285/1969. In cazul pe ca- re-1 avem în vedere ben

I 
I t 
î
I 
î 
I

Micii Parăschiv, coordonatorul, din partea EGCL, al lucrării, întreaga 1 \ fi revizuită și izolată timp. (D.B.)
CERCURI. Casa de 

tură a sindicatelor din 
troșani mai primește, pînă 
la data de 1 octombrie, 
înscrieri la cercurile orga- folosință în clădirea 
nizate pe lîngă acest așe- stații auto-CFK, ea permi- 
zămînt. Doritorii pot opta te cetățenilor 
pentru depanare radio- de bilete și urcarea 
TV, croitorie, stenografie, tren, chiar din centru] o- 
cosmetică, pian, flaut, chi- 

ci- 
de

rețea vai la
cul- 
Pe-

tară, balet, foto sau 
neclub. Se pot face, 
asemenea, înscrieri pentru

pregătiri Ia matematică și 
fizică (în vederea admite
rii în învățămîntui supe
rior).CASIERIE. Incepînd de luni, 21 septembrie, a început să funcționeze noua casă de bilete din Lupeni-centru. Dată halta 

în noiiprocurarea
înrașUlui. (ALT.)

EXCURSIE. La filiala 
Petroșani a OJT au început 
înscrierile pentru o excursie

cunoscută de colegii muncă, îi răspunde devotamentul omului crezător în faptele 
ți mulțumit că de fiecare dată și-a făcut datoria. Ii place să se plimbe cu familia prin centrul orașului și e mîndră cînd în jur se vorbește cu admirație de frumusețea blocurilor, a orașului. O părticică din

■ 
I 

ue tierej, stația iraio etc. !Toate sînt necesare bunu- I l„î .. i .j... ’ .| această frumusețe poartă și semnătura sa. Ii place meseria, cîștigă iSne și în- • crederea colegilor de muncă îi stimulează ambiția autodepășirii. Întrebată, cum îi pare Valea văzută de la înălțime ?, răspunde fără șovăire : „Frumoasă și trainică, pe măsura muncii oamenilor care trăiesc aici !“.

Iui mers al activității, dezvoltării pe viitor a minei noastre".Debutul în producție al IM Petrila-Sud este cît se poate de promițător. Pentru ca ritmul de extracție a cărbunelui să fie menținut, se impun, din partea tînărului de muncă . de aici în vederea asigurării capacităților viitoare, a executării obiectivelor importante de investiții, de care depinde bunul mers al activității.
colectiv I eforturi I

r
I
i 
i Corvin ALEXE

duce neglijența ?!zina nu era păstrată în bidoane metalice, ci în unele din materiale plastice, favorizînd dezvoltarea rapidă a incendiului. Cetățeanul care a fost negli-jent în supravegherea focului nu-și recunoaște vina. Incendiul a produs pagube însemnate în daunaavutului personal. Ele puteau fi și mai mari dacă nu intervenea la timp for-mația civilă de pompieri de la IM Vulcan, apoi pompierii militări și formațiile de- la UE Paroșeni și Vîscoza Lupeni. Odată cu efortul de a stinge incendiul, ei au contribuit la scoaterea a aproximativ 20 de autoturisme din garaje. Multe animale au căzut pradă flăcărilor. A- glomerarea mai multor- dependințe (cotețe, bucătării etc) și garaje -îngreunează operațiile de stin

ger^ a focului doar cu O găleată, două de apă, cum a fost în cazul de la Vulcan.
,ă/' Acest recent incendiu, produs în aceste zile secetoase, trebuie să constituie pentru toți oamenii muncii din Valea Jiului un prilej de reflecție cu privire la respectarea normelor PSI în orice împrejurare, înexcursii și drumeții, întoate împrejurările. In ga
raje și în dependințe nu 
trebuie folosite instalații 
electrice improvizate, fi
ind interzis focul în a-
propierea materialelor u- 
șor inflamabile. Este in
terzis focul și în pădure 
sau mai aproape de 100 
m de pădure, fumatul fi
ind permis numai în locu
rile special amenajate.

Plut. adj. Ioan JITEA, 
corespondent

■mb» Mana aaaaa MMaaM *■■■■■ . r i

ce se va face în URSS, 
între 2—7 decembrie. 
Excursia se va efectua cu 
avionul, pe ruta Bucu- ___ __
rești — Moscova — Kazan lui. Sînt programate 
— Moscova — București.CINEMATECA. In programul de cinematecă, găzduit de cinematograful „7 Noiembrie" din Petroșani, figurează pelicula „Tinerețe fără bătrînețe", producție a studiourilor noastre cinematografice. Filmul va rula mîine, de la ora 18.

„HOLOGRAF". Binecu
noscutul grup rock „Holo-

graf" și duetul „Adagio" 
vor întreprinde, Ia începu
tul lunii viitoare, un T 
neu artistic în Valea Jiu-

>„ pînă acum de secția rame- geamuri. După cum se 
tur- precizează, unitatea va fi 
"‘.i- dată în folosință la sfîr- 
cîte șitul acestei săptămîni și

două spectacole în Petro- va asigura un gen de ac- 
șanț Petrila, Vulcan șișanb Petrila, Vulcan 
Lupeni. (AI.II.)MAROCHINARIE. finalizează lucrările deschidere a unei unități de marochinărie în Petroșani. Ea va fi amplasată la parterul blocului gfi, de pe strada Republicii (în apropierea Școlii generale nr. 1), în localul deținut

Se 
de

Rubrică realizată de 
C.T. DIACONII

ti vi ta te nou pentru rețeaua cooperativei „Unirea" din Petroșani. I



ACJIUNE DE PRESĂ' ancheta ziarului în cărbune

L M. ANINOASA o necesitate de prim ordin

Intensificarea acțiunilor de îmbunătățire 
a procesului de producție |

întreprinderea minieră Aninoasa, întreprindere care cu ani în urmă se număra printre minele fruntașe ale Văii Jiului, în acest an, pentru că facem referiri doar la anul 1987, se înscrie printre întreprinderile Combinatului cu cele mai slabe rezultate la producția de cărbune extras ca de altfel și la lucrările de pregătiri și deschideri. La producția de cărbune extras, minusul acumulat de la începutul anului depășește 100 000 tone de cărbune, din care aproape 10 000 numai în prima jumătate a acestei luni. Planul lucrărilor de pregătiri nu a fost realizat eu peste 1000 ml, iar la lucrările de deschideri minusul este de peste 
400 ml. Sigur, situația nu este dintre cele mai plăcute, așa cum mai a- minteam, ea situîhd colectivul printre cele CU rezultate deosebit de slabe. Ce s-a înfîmplat? 
Care sînt cauzele9 și mai ales care este perspectiva ? Sînt întrebări la care am solicitat răspuns din partea directo
rul minei, ing. ION DA- 
BULEANU, care deși foarte ocupat — și este firesc într-o astfel de Situație — a găsit timp

să ne primească, după — Am avut și mai a- o discuție de o oră cu vein zone de foc în carecontabilul șef al minei și care trebuia pus în temă, după sosirea din concediu, cu mersul producției. '< 1 ■<- , A— Prima problemă — nu am avut și nu avem realizată linia de front necesară. Din cauza tec-tonicii a trebuit să scoa-

nu am putut intra și la care se continuă lucrările de asanare. Nu am reușit să pregătim abatajele din stratul 5 blocul 0 și blocul I, Vest.
— Tovarășe director, 

în urma unui studiu 
făcut de dumneavoas
tră ați ajuns la con

îndeplinirea propriului angajament 
rămîne, încă... un deziderattem susținerea mecanizată ceea ce a condus la scăderea productivității muncii și va face necesară majorarea plasării posturilor în cărbune pentru creșterea producției, dar nu și pentru sporirea productivității. Am întîrziat cu un trimestru pregătirea stratului 13 blocul I, Sud.
— De ce ?— Datorită structurii rocii sterile. Este o marnă argiloasă care din cauza perforajului umed se umflă și sînt necesare lucrări suplimentare de întreținere. Acum am trecut la betonarea ve- trelor pentru a elimina acest neajuns.
— Alte neajunsuri ?

cluzia că puteți extrage 
o producție medie zil
nică de 1900 tone, iar 
Combinatul v-a fixat 
o sarcină zilnică de 
2000 tone pe zi. Și to
tuși...— Sîntem foarte a- proape de realizarea mediei pe care ne-am pro- pUs-o. Extracția medie este pînă acum de 1860 tone.

— In ceea ce privește 
productivitate^ muncii? — In abataje nu a fost realizată cu o tonă pe post, iar la nivelul întreprinderii cu aproximativ 500 kg de cărbune pe post. Aceasta în medie.Prin urmare, nereali- zările sînt cele prezentate. Și așa cum ați

putut constata sînt și justificări, justificări care vin după ce în prima parte a anului conducerea întreprinderii era mult mai optimistă- în ceea ce privește creșterea producției de cărbune și posibilitățile de- îndeplinire a sarcinilor de plan. Acum cînd ne apropiem de ora bilanțului general, optimismul â scăzut, nu se pune în discuție nici îndeplinirea planului pe trimes-, trele III, IV și cu atjt liiai puțin la nivelul întregului an.Bineînțeles, rul minei ne-a tat și măsurileluate, asupra cărora mai insistăm ci amintim doar, după aprecierile făcute, rezultatele pe ca- . re se scontează în urma aplicării lor: o creștere a producției medii zilnice realizate cu aproximativ 300 tone de cărbune pe primele luni ale trimestrului IV. față realizările acestui mestru. In ceea ce vește ] viitor, gătită î an, se . creștere la îndeplinirea planului — pe scama punerii în exploatare a stratului 13. Atît și nimic mai mult.

directo- prezen- tehnice nu

de tri- pri- producția anului care trebuie prefacă din acest „mizează** pe o ! — fără referiri

€u jindul la producția 
anului “viitor

I Echipa service a IM 
Aninoasa — o formație 
puternică, omogenă, 
încadrată cu meseriași 
de înaltă calificare.

| Foto ; Adrian POI’zl

Conducătorii - tehnici ai minei Aninoasa, cei doi ingineri Șefi : ing. Andrei Loy, inginer șef cu producția și ing. Zcno Bar, inginer șef electromecanic, ne-au înfățișat cîteva' din cauzele principale ale nerealizărilor și „ măsurile pe care le-au.pentru ției de tiva 1988.Ing.alizărilor înregistrate de mina Aninoasa se datoreș- te. imposibilității de a folosi, în continuare, ia capacitatea nominală, a complexelor de susținere și tăiere mecanizată. A- ceastă imposibilitate, vine de la condițiile vitrege geoteetonice. Mizam pe 3 complexe mecanizate, dar în cîteva zile îl vom scoate și pe singurul care-1 mai avem în funcțiune. O- dată cu trecerea la frontale, din nou la tehnologia clasică, a scăzut foarte mult productivitatea muncii. Se pare că oa- ~menii' se adaptează mai greu de la complexe la clasic. Oricum 4 tone pe post este foarte puțin.In sfîrșit, nici cu linia de-front pentru trimestrul bine.100

creșterea cărbune în sarcinilor
întreprins produc- perspec- anuluiANDREI.Principala cauză a LOY: nere-

IV nu stăm preaSîntem cu aproape ml sub nivelul planificat. De fapt, de la începutul

anului avem un minus de peste 1000 ml la lucrările de pregătiri și sîntem ho- tărîți să-i recuperăm trimestrul IV cînd . folosi trei combine de intări de tip CI 2. In Iul acesta ne creăm diții mai bune anul viitor**.Ing. BAR ZENOt „Prin scoaterea complexelor mecanizate din cauze care au fost, amintite și sînt cunoscute, . nu înseamnă că mina Aninoasa a renunțat la mecanizare. Insă în condițiile respective oricâtă bunăvoință am fi avut, complexele nu ar fi produs la capacitate ci ne-am fi ocupat maimult de montarea și demontarea lor. Datorită a- cestor condiții, nu putem folosi nici combinele de abataj. Vom folosi însă combine de înaintări , CI 2, combine noi, primele ■ tipuri de acest gen în Valea Jiului. Montăm linii Ș de monorai pentru trans- : portul materialelor, iar pentru evacuarea» cărbunelui folosim transportoare cu covor de cauciuc. Avem o formație service bună, omogenă, încadrată cu specialiști cu o înaltă calificare. Sînt 24 de oameni conduși de doi maiștri electromecanici. Pentru combinele CI 2, am creat o altă echipă service care se va ocupa numai de aceste combine.

învom fna- fe- ;con- pehtru

Pagină realizată de Dorin GIIEȚA

Tavanul de reiistenH-o tehnologie apreciată și totuși...Nu punem la îndoială, nu avem nici un motiv să o facem, că aninosenii au fost nevoiți .Să scoată complexele de susținere și tăiere mecanizată din cauza condițiilor geotec- . tonice nefavorabile. Trecerea din nou la tehnologiile clasice s-a făcut firesc, cu pierderi de productivitate și, bineînțeles, 
de producție. In aceste condiții am încercat să aflăm de ce nu a cunoscut o extindere mai mare tehnologia cu tavan de rezistență care ia minele din estul bazinului a dat rezultate deosebite, atît în ceea ce privește sporurile de pro
ductivitate și de pro
ducție, dar și în creșterea 
gradului de siguranță a 
muncii omului din subte

ran. Țoți interlocutorii sau aproape ■ toți, cunoșteau avantajele oferite de aplicarea acestei tehnologii, dar asta nu le st linca un entuziasm prea marc.Sing. Zianu Hodor, șeful sectorului I își exprima în- : doiala în ceea ce privește posibilitățile de aprovizionare cu grinzi pentru a crea tavanul de rezistență, îndoială pe care și-au exprimat-o și alți interlocutori dar fără a avea o bază mai serioasă deeît simple presupuneri.Directorul minei, ing. Ion Dăbulcanu, preciza, în legătură cu aplicarea a- cestei tehnologii că : „O avem în vedere și o vom aplica în perspectivă. Deocamdată creăm un ta

van elastic din cîteva rânduri de plasă de -.stană, la unele abataje, urmînd ca la felia următoare, așa ne-am propus, să introducem și grinzile pentru a crea tavanul de rezistență*".Cu toate acestea poate că un studiu mai aprofundat sau schimburi de experiență cu minele Lunea sau Petrila, care obțin rezultate deosebite în abatajele unde aplică a- .ceasta tehnologie, ar determina o accelerare a ritmului de aplicare a tavanului de rezistență. Noi numai sugerăm o idee, a- doptarea tehnologiei rămî- uimi totuși în scama specialiștilor; minei, și a Combinatului minier - ; Valea Jiului. ;

Măsuri,prinde Ani-O scurtă anchetă tre șefii sectoarelor producție ale minei noasa, prilej cu care au fost evidențiate măsurile întreprinse, Strădaniile și preocupările colectivelor respective ' pentru creșterea producției de cărbune extras.Sing. VALICA RU'SU, șef sector II ; „Ne vom îndeplini sarcinile' planificate pe trimestrul III și la

strădanii, preocupăriDorim să fim mai bine a- jutați cu ventile pentru stîlpi SVJ. Avem stîlpi, dar nu-i putem folosi că nu aven) ventile".Ing. NICOLAE NICO- RICI, șef sector III: „Restanțele mări la lucrările de pregătiri acumulate de-a lungul anilor ne-au creat probleme serioase . în realizarea sarcinilor plan. Am intensificat mul lucrărilor de tivi. De fapt i realizată, aproape producția am dat-o lucrările de pregătiri, la aceste neajunsuri, avut un cuvînt greu condițiile geologico-minie- re, A mai apărut și caz de indisciplină nologicâ. Brigada \Ghedrghe Vîslă a produs o surpare și va trebui să mai facem 50 ml de pregătiri în plus pentru ă elimina neajunsul creat. Nu ne .Vom realiza sarcinile,, de plan, dar vom pregăti condiții, mai bune .pentru finul viitor**.Irig ERA NC I SC PUȘ- CAR'Ci, adjunct șef 'sec- . tor IV ; „Pe luna septembrie sj.x'răm să lie facem plănui. Pe trimestrul IV, wu. Necazuri în general nu avem. cu excepția condițiilor în. > ■‘umbl i»- yom 2fU țone. cit septembrie, la

crează. Sînt necesare lo- peți de mai bună calitate și perforatoare. Trebuie o mai bună aprovizionare și mai operativă cu lemn de mină. La lucrările de pregătiri ne-am depășit planul lună de lună cu ■ aproximativ 20 la sută".Sing. ZIANU HODOR, șef sector I: „Vom avea o
te pe trimestrul III sîntem foarte aproape, numai 4800 tone — de realizarea planului anual. In trimestrul IV cînd pregătim și producția anului 1988 vom crește zilnică a realizărilor aproximativ 100 de Avem formații bune cum este cea condusă do Flo- rca Ioneseu, brigada care depășește productivitatea muncii planificate cu 4300 kg de cărbune pe post. Bune sînt și formațiile conduse de Ioan Constantin Broască, Robii, Stan Rotaru Grigore Grigor. De avem 12 formații de cru. Avem nevoie,

media cu tone.

Moca, Sa va sau fapt, lu- pen- tru a menține . ritmurile mină lu- sc îr<i acum, cînd din 8 oamșni doar la 3 le iiiii.-țion'-a.-i 8 ore Ceilalți, vă dați, seama cu ce randament lu-

atinse, de lămpi de individuale care .să mineze atîța timp cît lucrează intr-no șut subteran. Nu să pățiîb

lună mai bună deeît cea precedentă, dar nu ne vom îndeplini sarcinile de plan - Condițiile geoteetonice ne-au determinat . să scoatem complexele și pro-\ duCtivitatea muncii a scăzut, ca de altfel și producția extrasă. Pentru a ne menține la aceeași medie zilnică sau pentru a o mai crește, dar nu foarte mult, este necesar să vu mâi avem întreruperi în alimentarea cu apă a minei și sectorului și să funcționeze, fără evenimente "'de benzi., Averii ___ ____care au sarcinile de plan .realizate și depășite, cum sînt <’ele conduse de Traian Cerna, Iosif Prisecan, sau file Șteț. La pregătiri vom folosi două combine de înaintări cu care fi dotate formațiile.le fbh MariilmcLudovic Aehîin. La zoiitul XI acționăm perseverența pentru: .tarea’ :și -Irenarea astfel itîeit să nu veni prebțerns: în port și aprovizionare.

neplăcute, fluxul
brigăzi

vorcondori-
■ u 

.•ap- 
■apelor.-

''■.ul'.-

de rit- : pregă-producția toată dinȘi au ?i
un 

teh- lui

cu excepțiageolpgho-miniere.crește de la 250 realizăm în i t-ae*.
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RADIO

FILMEVizita oficială în Tunisia a primului ministru 
al Guvernului Republicii Socialiste România prietenie și. cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de noi-și însemnate succese poporului român prieten.In cursul convorbirii au fost evocate relațiile de strînsă prietenie dintre președintele NicolaeCeaușescu și președintele Ilabib Bourguiba, s-a exprimat voința fermă de a continua dialogul fructuos româno-tunisian statornicit între cei doi conducători de stat, în dezvoltării și mai nice a strînsă tente țări.Au fost reliefate iitățile pe care economiile celor două țări în direcția dezvoltării și diversificării relațiilor e- conomice dintre România și Tunisia, identificării u- nor noi căi și modalități de cooperare în domeniul economic, pentru sporirea

.. TUNIS 22 (Agerpres). — președintele Republicii Tunisiene,- Habib Bourguiba, l-a primit, marți dimineața, pe primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscăles- cu, aflat în vizită oficială în Tunisia, la invitația primului -ministru al acestei țări. ".Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis președintelui Habib Bourguiba un cordial mesaj de prietenie, împreună cu cele mai bune urări de’ sănătate și fericire personală, de progres și prosperitate continuă poporului tunisian prieten.Exprimînd calde țumiri, președintele publicii Tunisiene transmis, la rîndul tovarășului N i c o Ceaușescu un salut

substanțială a volumului schimburilor comerciale, bazate pe avantajul reciproc. In timpul întrevederii s-a procedat la un schimb de informații cu privire la preocupările actuale ale celor două țări pe planul dezvoltării' eco- nomico-sociale.S-a procedat, totodată, la. Un schimb de păreri asu-
pre-a e la a

raporturilor conlucrare între cele
folosul puter- de exis- două

mul-Re- a său, la e de

vind lichidarea racliete- lor eu rază medie și mai scurtă de acțiune din Europa, ca prim-pas spre înlăturarea totală pînă la sfîrșitul secolului, a tuturor armelor nucleare.De asemenea, au fost expuse considerentele ședintelui N i c o l , Ceaușescu cu privire căile de reglementarepra unor probleme majore conflictului din Orientul Mijlociu.Președintele Habib Bourguiba a dat o înaltă apreciere poziției clarvăzătoare, consecvente a tovarășului Nicolae Ceaușescu în ceea ce privește’ Orientul Mijlociu, acțiunilor și inițiativelor președintelui României în direcția reglementării situației corî- flictuale din această zonă, ceea ce' constituie o contribuție importantă la e- forturile de pace desfășurate pe plan internațional.

ale vieții internaționale.In acest context, au fost prezentate considerentele și propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la problemele înscrise . pe ordinea de zi aposibile oferă • de-a 42-a sesiuni a a celeiAdu-ONU,eforturilornării Generale subliniindu-se necesitatea intensificării pentru realizarea, încă încursul acestui an, pe baza înțelegerii de principiu survenite între URSS și SUA, a unui acord pri-

' PREȘEDINTELE Egiptului. Hosni Mubarak, a subliniat că țara sa a obținut realizări mari *- toate domeniile de vitate — agricultură, dustrie și serviciile publice. Vorbind cu prilejul deschiderii unei. expoziții la Cairo, Hosni MUbarak a adus un elogiu celor care au lucrat . la construcția metroului din capitală, a exploatare pentru 26

m acti- in-

a comisiilor bugetare ale Camerei deputaților și Senatului în cadrul căreia guvernul va prezenta, în vederea dezbaterii, proiectul Legii financiare pe anul 1988 — a anunțat ministrul trezoreriei, Giuliano Amato. Odată cu noua lege financiară urmează să intre în vigoare și o serie de măsuri de ordin fiscal ce fac obiectul unei puternice controverse tre forțele politice și ciale.GUVERNUL spaniol aprobat proiectul de

IN CADRUL lucrărilor celui de-al XXX-lea Congres al Partidului Muncitoresc Social-Democrat din Suedia, delegații l-au ales în unanimitate, pe Ingvar Carlsson în funcția de președinte al partidului.PRIMA CONFERINȚA arabă pentru cercetare științifica și dezvoltare urmează să aibă loc în peri-
inso-

cărui dare în este prevăzută septembrie:LA ROMA.miercuri o ședință comunăâre loc

a buget âl țării pentru anul 1988, care' vizează consolidarea economiei, informează agenția EFE. Proiectul de buget va fi supus spre aprobare parlamentului

rație în care se pronunță pentru promovarea de acțiuni comune în direcția creării unui centru regional de dezvoltare a științei și tehnicii în America Latină — transmite a- genția Prensa Latina.NUMĂRUL șomerilor înregistrați oficial în Marea Britanie era la sfîrșitul lunii trecute de 2,83 milioa- oada 26—29 septembrie la ne, ceea ce reprezintă 10,2 Cairo, informează agenția MEN. Experți guvernamentali din țări arabe vor examina probleme privind extinderea colaborării pe plan regional în acest domeniu.'PARLAMENTARI din 14 țări latino-americane, reuniți în capitala Argentinei, au adoptat o decla-

la sută din totalul forței de muncă, informează a- genția China Nouă, citind un raport dat publicității la Londra.

6,00. Radioprogramul dimineții. 8,00 Revista pre-.- sei. 8,10 Curierul melodiilor. 9,00 Buletin de știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,25 Soliști și formații folclorice de la sate. 10,45 Publicitate. 11,00 Buletin de știri. 11,05 Litera și spiritul legii. 11,25 Soliști de muzică ușoară. 11,50 Buletin hidrologic. 12,00 Buletin de știri. 12,05 Armonii corale. 12,35 Dragoste supremă, România, . 12,45 , Din comoara folclorului.- 13,00 De la 1 la 3. 15,00

PETROȘANI 
iembrie: jandarmul însoară; Unirea: Fata ochi luminoși; - Duelul..PETRILA: Doamna și vagabondul.LONEA: Glasul inimii,ANINOASA: Timpul■ dorințelor.VULCAN — Luceafă
rul : Aii Baba și cei 40 de hoți, I—II.LUPENI — Cultural;Vreau. să dansez.URICANI: Evadarea, Avanpremieră Radio-N.R. Eventualele mp- TV. 15,15 Melodii din dificari intervenite m , -2programarea filmelor a- °PeretOi Miorița,parțin întreprinderii Ci- ,Radiojurnal. 16,25. nematografice JudețeneHunedoara.

TV20,00 Telejurnal. 20,25 Cu țara pentru țară.(color), însemne ale timp eroic (color).— Un rîu frumos pentru un oraș mos. Documentar.21,15 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

cuParîngul:

1

20,55 unui
Epoca NicolaeCeaușescu, ani de pace și împliniri. 16,45 Fotbal minut cu minut. 19,00 O- rele serii. 22,00 O zi în- tr-o oră. 23,00 poetic. 23,15 muzicală/ 23,55-24,00 Buletin. de știri.

MomentNocturnă i

ICRA DEVA 
Sucursala Petroșani 

încadrează direct sau prin 
i TRANSFER:

— 1 fochist (centrală medie presiune)
— 1 paznic (bărbat) pentru depozitul 

Petroșani
— 1 paznic (bărbat) pentru depozitul 

Lupeni.
încadrarea se face conform Legii 57/1974 

republicată.
Relații suplimentare la sediul întreprinde
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Campionatul județean de fotbal, seria I

Infrîngere pe' MINERUL URICANI• MINERUL GHELARI 1—2 (1—0). Minerul Uricani a abordat noul sezon fotbalistic cu un lot de jucători tineri, de perspectivă (în majoritate foști juniori pînă în acest an, iar unii dintre ei încă juniori) și cu un nou antrenor, în persoana lui Alex. Kele- men. Rezultatele de pînă acum sînt modeste, chiar sub așteptări, avînd în vedere faptul că jucătorii din Uricani au obținut doar o victorie din cinci jocuri disputate.Partida cu Minerul Ghe- lari a fost așteptată cu viu interes. Cei prezenți la stadion, deși au plecat cu capetele plecate, nu au ce regreta. Tînăra e- chipă din Uricani a lăsat o bună impresie, deși a fost înfrîntă de o fostă divizionară C, cu mai multă experiență.Jocul a început în nota de dominare a gazdelor care au combinat frumos, punînd deseori în derută

teren propriuechipa oaspete. Astfel, în min. 9, Ungureanu (celmai bun jucător de pe teren) demarează pe dreapta și centrează spre punctul de unsprezece metri. Lumperdean trage în blocajul apărării oaspete, mingea revine lui Nagy, Care, cu un șut sec, deschide scorul 1—0. In min. 14, oaspeții contraatacă periculos, , dar portarul Sfedak se opune. In min. 29, Suciu șutează în bara laterală din dreapta, fa- tind majorarea scorului.In repriza a doua, lipsa de experiență și condiția fizică își spun cuvîntul, astfel că oaspeții trec la cîrma jocului și în min. 5.2 - Pop egalează, iar în min, 82 Nacu înscrie golul victoriei. penti-u oaspeți. Gazdele forțează egalarea, dar ea nu se mai produce, astfel că jucătorii din Uricani mai au de învățat, din experiența meciurilor grele;
Ilie COANDREȘ, 

coresp.

A>lina tactică a învinsUTILAJUL PETROȘANI - PARTNGUL LONEA- 2—1 (1—0). Scorul se- deschide în min. 4, după ce Vînătoru speculează o greșeală a oaspeților. Abia în min. 18 al reprizei secunde minerii din reușesc egalarea,’ tînărul Simian 11, nă la urmă, mult i ciplinați tactic antrenorului prof.
Lonea prin dar, -pî- mai dis- elevii Ghe. Irimie' îți- adaugă o victo-

’rie prețioasă. A înscris Nistor în min. 73, printr-un șut sec, în dreapta portarului Popescu II. S-au evidențiat Vînătoru, Căldare, Petra, Nistor și Ciobanu de la Utilajul, Irode, Muntoi, Simian și Ciobanu de la oaspeți.In meciul de juniori au învins minerii de la Lonea, cu scorul de 2-1. (D.P.)

A

Campionatul județean de fotbal, seria a Il-a

Ca la antrenament tPREPARATORUL PE- TRI’LA — TRICOTAJUL . PETROȘANI 6—0 (4—0).După ce juniorii au îneîn- tat publicul mareînd ■ în poarta oaspeților nu mai puțin de zece goluri ; (!), jucătorii gazdă au desfășurat un adevărat’ meci- școală,-înscriind in ordine:

si30,Postolache .— min. 452, Ștefanache — min.Jude — min. 33, Ghib Aurel — min. 43 din nou Ștefanache — min. 88, direct din corner,Au arbitrat foarte bine Avram Gh. (centru), secondat de Bănoiu V. și Ku- szai C. (Dan PETRILEANU)
COLEGIUL DE REDACȚIE ; losif BĂLAN, loan DUBEIfc Dorin GHEȚA, Ion 

MUSTAȚA, Simîon POP -*• redactoi șef, Teodor RUSU — redactor set adjunct 
Tiberiu SPĂTARU

secției IUMP.Și tovară-

V1ND magnetofon M2405 stereo. Lonea, Barbu De- lavrancea 17, familia Ber- ciu, după ora 15. (19533) . VIND urgent garaj. Informații Vulcan, Bulevardul Victoriei, bloc Bl, ap. 17, după ora 16. (19537)COLECTIVUL „Mecanică 2“ dinurează multă sănătate „La mulți ani !“ șului maistru Alexandru Demeter, cu ocazia împlinirii minunatei vîrste 60 de ani. (19538)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Maria, eliberată de Petroșani. O declar (19532)PIERDUT legitimații bliotccă (periodice) 7970 și 7953, eliberate I nstitutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (19535)
PIERDUT legitimație ser-

de
BarlaIUM nulă.bi-nr. de

■viciu pe numele Petrovah- Maria, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (19536)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Boboc Ne- culai, eliberată de Lupeni. O declar (19540)PIERDUT carnet dent pe numele Fariseu Do- rel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (19531)PIERDUT legitimație sei--- viciu pe numele Ivăneț Ana, eliberată de 1FA Vîs- coza Lupeni. O declar nulă. (19642)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Sava Ana, eliberată de 1FA Vîscoza Lupeni. O declar nula. (19541)PIERDUT lănțișor argint cu medalion, lănțișor aur, amintire de familie. Recompensă. Telefon 44758. 119544)
ANUNȚURI DE FAMILIE

IM 
nulă.

stii-

FAMILIA anunță cu durere decesul, după t> 
lungă suferință, a celei care a fost o bună soție, ma
mă, soacră și bunică

CIUR ALEXANDRINA
Inmormîntarea, astăzi, ora 16,30. Cortegiul fu

nerar pleacă de la domiciliu.

COLEGII de muncă de la Preparația Petrila sini 
alături de, Ciur Ion în nemărginita durere pricinui
tă de pierderea mamei sale

CIUR ALEXANDRINA
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (19543)
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